
REZULTATI ANKETIRANјA DIPLOMIRANIH STUDENATA 

- Osnovnih akademskih studija 

Na osnovu ankete koja je sprovedena 2016. godine, može se videti da se nakon diplomiranja na 

Ekonomskom fakultetu u Nišu zaposlilo oko 62% diplomaca, od čega 74% radi u struci. 

Najbolјe ocenjeni aspekti studiranja na Ekonomskom fakultetu su: stručnost nastavnog osoblјa, veb 

sajt, studentski život i biblioteka. 

Dalјe školovanje na Ekonomskom fakultetu planira preko 60% diplomaca, a kao osnovni razlog za 

nastavak studija na našem Fakultetu navode: reputaciju fakulteta, kvalitet nastave i dobru saradnju sa 

profesorima. 

- Master akademskih studija 

Sa zadovostvom možemo istaći da je čak 76% diplomiranih master ekonomista Ekonomskog fakulteta 

bilo zaposleno u trenutku anketiranja. Pored sajta Fakulteta i stručnosti nastavnog osoblјa, najbolјe 

ocenjeni aspekt studiranja bio je i odnos studenata i nastavnika.  

Većina ispitanika (oko 83%) odgovorila je da bi ponovo upisala master studije na Ekonomskom 

fakultetu Univerziteta u Nišu. 

 

REZULTATI ANKETIRANјA POSLODAVACA 

Od kompetencija zaposlenih koji su završili Ekonomski fakultet u Nišu najvišim ocenama su ocenjene: 

odgovornost, sposobnost učenja (kreativnost i inovativnost), timski rad, informatička pismenost, 

profesionalna znanja, međulјudske i socijalne kompetencije. 

U poređenju sa zaposlenima koji su završili druge fakultete iz oblasti ekonomije i menadžmenta, 

poslodavci su klјučne kompetencije zaposlenih koji su završili Ekonomski fakultet Univerziteta u Nišu 

ocenili višim ocenama (videti naredni grafik). 
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